
Бывший полицейский предстанет перед судом по обвинению в нескольких преступлениях, совершенных из хулиганских побуждений

Первым отделом по расследованию особо важных дел краевого следственного управления СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника начальника Сретенского отдела полиции – оперативного дежурного отдела, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (повреждение чужого имущества, совершенное общеопасным способом), а также ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 21 ноября 2012 года около 9 часов вечера на одной из улиц Сретенска 31-летний капитан полиции, одетый в форму сотрудника МВД, после конфликта с начальником отдела полиции употребил спиртное и из хулиганских побуждений расстрелял из табельного пистолета несколько проезжавших мимо автомашин. Позже было установлено, что полицейский выстрелил не менее пяти раз, повредив три автомашины. Общий ущерб от стрельбы полицейского составил свыше 115 тысяч рублей. После сообщений о стрельбе местный отдел полиции был поднят по тревоге. Через несколько часов сотрудники полиции обнаружили стрелка, однако он сдался не сразу, одному из коллег обвиняемый угрожал пистолетом. После инцидента полицейский был уволен из органов внутренних дел. В ходе следствия он полностью возместил стоимость ремонта поврежденных автомашин. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору Забайкальского края. По уголовно-процессуальному законодательству прокурору в течение десяти предстоит изучить уголовное дело, а затем принять решение об утверждении обвинительного заключения и направлении дела в суд, либо в случае выявления недостатков следствия - о возвращении дела следователям для производства дополнительного расследования.

04 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767777>